

На реализацию проекта требуется 2,75 миллиарда долларов. Префектура Фукусима, пострадавшая от землетрясения и радиационной аварии в 2011 году, станет местом размещения 11 солнечных и 10 ветряных электростанций. Они будут построены на сельскохозяйственных угодьях, более не пригодных для использования, и в горных районах, откуда продолжается отток населения. Общие расходы составят 300 миллиардов иен (2,75 млрд \$) — инвесторами проекта станут Государственный банк развития Японии и частный Mizuho Bank. Мощность электростанций составит 600 мегаватт, что эквивалентно двум третям от мощности АЭС Фукусима. Производимая электроэнергия будет отправляться в Токио и пригороды столицы.

Подробнее: <https://nat-geo.ru/planet/fukusima-stanet-centrom-vozobnovlyaemoj-energetiki/>